

本报亲子运动会明天下午开场,有的项目要求父母也参加

全家齐上阵,儿童节前乐一下



本报泰安5月24日讯(记者白雪) 本报联合“蒙牛未来星”举办“快乐六一,欢乐家族”亲子运动会,26日下午4点在大润

发超市前举行。本报特别提醒,有的项目要求3人参加,报名的家庭要一家三口一起来。

24日,本报工作人员电话通

知参赛家庭相关赛事,有的家长说,他们准备派一个家长跟孩子参加亲子运动会。“他爸爸上班没有时间,我自己带他参加行不行?”

有些项目可以一个家长跟孩子完成,但有些项目需要三人参赛才能取得好成绩。在3岁到6岁组中,有一个“小小包装工”的比赛,需要家长一起运牛奶,如果两个人做这个游戏很耗费体力。本报建议,为了孩子请个假,一家

三口参加才更有意思。本报邀请仓库路学校老师刘燕飞担任亲子运动会裁判,负责为32组家庭计分,保证活动公平公正。

参加本次亲子运动会的家庭需进行三项比赛,计算总分评出前三名。所有参加人员都将获赠“蒙牛未来星”提供的礼品和本报颁发的奖状。

24日,本报工作人员给参赛家庭打电话,25日将继续打两遍,如果不通视为放弃,候补家庭

将依次递补参赛,没接到电话的没有参赛资格。

参赛家长和孩子注意穿好合适的衣裤,穿上轻便的服装和鞋子。为了安全,尽量请孩子的爸爸妈妈都来参加,保护孩子安全的同时也注意自己的安全。

本次亲子运动会将于26日下午4点到6点在大润发超市广场举行,报名参赛的家庭要准时到场,候补家庭也可到现场助威,临时替补。

泰山玉刻《印象泰山》获中国旅游商品大赛金奖

24日,记者从泰安市旅游局了解到,在2012中国国际旅游商品博览会上,历时半年时间制作完成的泰山玉刻《印象泰山》获2012中国旅游商品大赛金奖,另一件桃木作品《大展宏图》获铜奖。

获得金奖的作品《泰山印象》,经过造型设计和精心打磨制造,前后花费半年多时间,选用泰山碧玉和墨玉雕琢,由九方印章组合而成,正面镌刻泰山十六处著名自然景观,远中近景错落有致,简洁明快。

山东省17城市选拔15件作品参赛,获一金两铜好成绩,其中泰安市占一金一铜。(古强 王瑜)

肥城整治城区洗车业

店外占道洗车一律停业

23日,记者从肥城市交通运输局获悉,即日起到5月底,肥城整治城区洗车业,洗车业户无证经营、占道经营等将被取缔。

为创建国家卫生城市,肥城市成立洗车业综合整治指挥部,到5月底,各洗车经营业户凡是无证经营、店外经营、占道经营、擅自自备井、浪费水资源等现象的,即日起一律停止洗车经营活动。凡在经营店存有洗车高压泵、管线等洗车工具,继续违章经营的,一经发现一律收缴,按照相关规定给予经济处罚。

截至5月19日,巡查组查处洗车机8台、“洗车”字样广告牌3面,清理自备小潜井6家。(王世腾 石小岑)



排列3 第12138期 3 8 4
排列5 第12138期 3 8 4 5 0
22选5 第12138期 02 04 09 13 15
(刘来 整理)



姓名:邱义博
出生日期:2006年3月2日
性别:男
爱好:绘画、动漫

小画家

大家好,我叫邱义博,一个帅气的小男子汉。喜欢画画,大家都夸我的画有想象力。爱运动,喜欢挑战自己。特别喜欢动漫里的正义战士,希望长大能成为一个正义使者。最高兴的事就是和小伙伴分享喜爱的玩具。

父母寄语:希望孩子每天都能健康快乐地成长。

本报“宝贝聊天”栏目,邀请小朋友讲述身边小事情,或是让人感动、难忘的趣事,要求在200字以内。父母还可以附上寄语。

读者发送照片和文字时,请附上宝贝个人小资料(姓名、性别、出生年月、个人爱好、家住哪里或在哪儿上学、联系电话等)。可发送邮件到q1wbirta@163.com,咨询热线:0538-6982110。



5月25日,多云间阴局地有雷雨或阵雨,降水概率40%。南风3~4级,湖面4~5级。最低温度:18℃;最高温度:29℃。

5月26日,阴有雷雨或阵雨转多云,降水概率60%。南风3~4级,湖面4~5级,雷雨时阵风7级。最低温度:19℃;最高温度:31℃。

5月27日,晴间多云,降水概率10%。南风3级左右,湖面4~5级。最低温度:20℃;最高温度:32℃。

昨天的雷阵雨不“解渴”

今明两天雷雨还要来

多日天气晴朗高温,24日,一场突然袭来的雷阵雨降了温。25日,26日仍有雷阵雨,最低气温18℃左右。

24日,一场雷阵雨突然袭来,让行人措手不及。12时,泰安市气象台发布雷电橙色预警信号,泰城雨量达4.5mm,宁阳4.2mm,新泰4.0mm,而雷电大多集中在泰城,其他地区不明显。雷雨天气导致气温降低,从今天夜间到明天,最低气温18℃左右,26日最低气温19℃左右,27日温度开始缓慢上升,最低气温20℃左右。雷阵雨的到来,稍微缓解前几日旱情。到17时,雷电橙色预警解除。

气象台预报员康女士介绍,25日、26日两天,很可能再次出现雷阵雨天气,后天天气开始转晴。提醒广大市民,在户外时应躲入有防电设施的建筑物和汽车内,不要在树下、电杆、塔吊下避雨,切断危险电源。(孙静波)

铺去年的床单浑身起红疙瘩

医生:换床单薄被褥前先清洗暴晒

本报泰安5月24日讯(记者 杨璐) 床单去年收起来前洗干净,现在铺到床上,市民王女士浑身起红疙瘩。医生提醒,可能是床单上洗衣液的残留产生霉菌。

24日,泰城市民王女士到泰山医学院附属医院皮肤科就诊,身上起了一片一片小

红疹,痒得厉害。王女士说,23日晚上有点热,就换上去年用过的大麻床单。半夜觉得浑身痒得睡不着,有的地方还疼,就起来洗澡又睡。快天亮时,又觉得浑身发痒,还得起来洗澡。早晨起床一看,身上起了几片红疹。

泰山医学院附属医院皮

肤科门诊医生穆振详诊断后说,这是有霉菌或者螨虫引发的突发性皮炎。去年清洗床单时可能残留洗衣液,产生霉菌;也可能是屋里潮,床单上有螨虫,引发丘疹性荨麻疹。

医生提醒,天气转热,换凉席和薄被褥前一定先清洗、暴晒,杀死隐藏的螨虫和霉菌。